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За останні 24 години

16:01 Вклався в Ілона Маска, коли ніхто не
вірив: як Лукаш Носек став
найбагатшим поляком №1

15:53

 

Кіно у липні: жива Ваяна, «Одісея»
Нолана і всіма забутий новий
«Людина-Павук»

15:49 З художнього музею у Вільнюсі
вкрали роботу українського
фотографа Бориса Михайлова

15:42 Це якісь стовпи для парканів – у Києві
виник скандал з облаштуванням Алеї
Героїв на Троєщині  

15:34 Сили оборони уразили два мости, які
Росія використовувала для військової
логістики

Звільнений з російського полону нацгвардієць
вперше побачив сина
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 7 червня 18:24
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Звільнений з російського полону нацгвардієць вперше побачив сина. Кінолог з Маріуполя, захисник
«Азовсталі» Володимир Колбасов чотири роки провів у неволі, пережив Оленівку. Його син Ренат
народився, коли чоловік уже був у полоні. Про це пише BBC.

Володимир, як і більшість захисників "Азовсталі", потрапив у полон 18 травня 2022 року. У цей час його
сім'я, мама і вагітна дружина, ховалися по підвалах міста, яке обстрілювали. Їм вдалося вибратися з
оточеного росіянами міста.

У 2022 році у Володимира народився син Ренат. За свої чотири роки він неодноразово був на акціях на
підтримку полонених із мамою та бабусею. 5 червня Росія та Україна обмінялися військовополоненими.
Серед звільнених був і Володимир Колбасов. 

24 лютого 2022 року Володимир поїхав у частину охороняти розплідник собак. Невдовзі його
розбомбили й всі собаки згоріли. Свою німецьку вівчарку він встиг віддати родині.

Востаннє Володимира бачили 15 березня, він на кілька хвилин заскочив додому. Ще раз чули його у
квітні. Родина дізналась, що син поранений. Осколки витягнули з обличчя, руки, а з ноги не змогли. Рідні
не знали, що син був на "Азовсталі" - без зв'язку вони майже не чули новин.

- У нас був шок, бо цей завод постійно бомбардували - все у домі трусилося, коли вони (росіяни, - авт.)
скидали на нього бомби. Це були найстрашніші дні та ночі, - розповідає мама Володимира Інна.

Жінка з невісткою Альоною виїхали з Маріуполя в червні 2022 року. З 28 по 29 липня на них чекала ще
одна страшна ніч - стався теракт в Оленівці, де, як їм підтвердили, утримували сина.

У невідомості вони жили до 6 вересня, коли раптом прийшов лист від Володимира. Родина написала
йому відповідь і вислала фото малюка, сподіваючись, що лист дійде.

Новини по темі: полон полонені обмін полоненими
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Український військовий два тижні жив в російському бліндажі.

5 червня в рамках останнього обміну полоненими в Україну з РФ повернули 186 осіб.

Статті по темі

29 червня СУСПІЛЬСТВО

Як зрозуміти, що у вас тепловий
удар: 7 небезпечних симптомів

29 червня СУСПІЛЬСТВО

Від Унівської лаври до Бахмута:
реставратор повернувся з війни
рятувати культурну спадщину

29 червня СУСПІЛЬСТВО

ВНЗ України оголосили ціни:
вартість навчання на контракті
знову зросла
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